

聚焦省第十次党代会

全面从严治党

我省始终保持惩治腐败高压态势

星报讯(记者 祝亮)省第九次党代会特别是党的十八大以来,我省以“踏石留印,抓铁有痕”的决心和韧劲除“四风”,坚决维护群众利益,密切了党和人民群众的血肉联系;始终保持惩治腐败高压态势,坚持有腐必反、有贪必肃,“老虎”“苍蝇”一起打,树立了党的纪律和规矩的权威,提升了人民群众的获得感。党风政风民风持续向好,“不敢腐”的震慑作用得到发挥,“不能腐、不想腐”的效应初步显现,反腐败斗争压倒性态势正在形成,良好的政治生态为安徽改革发展提供了坚强政治保障。

各省辖市和省直单位、省属高校、省属企业结合实际,共制定出台相关制度620项,逐步织密落实“两个责任”的制度笼子。全省各级党委(党组)、纪委(纪检组)把落实“两个责任”作为重要的政治任务紧抓不放。各级党组织通过约谈提醒、组织党政主要负责同志在纪委全会上述职述责并接受评议,推动责任落实。不尽责就要被问责。各级纪

监察机关用好“问责利剑”,做到敢问责、真问责、严问责,让压力传导“零衰减”。省纪委及各级纪委严格实施“一案双查”和责任倒查,全省对落实主体责任不力的问责1929人次,对落实监督责任不力的问责267人次,对449起典型案例公开通报曝光。

八项规定出台后,省委、省政府及时出台了改进作风的30条要求,带头改进调查研究、精简会议活动、精简文件简报、规范因公出国(境)管理、改进新闻报道、厉行勤俭节约。省委常委会还提出了自身建设“六个坚持”“九个不要”要求。

近年来,各级纪检监察机关根据省纪委部署,运用好监督执纪“四种形态”,抓早抓小、严惩腐败。纪检监察机关切实把纪律和规矩挺在前面,使红脸出汗成为常态,让党纪轻处分、组织调整成为大多数,为干部干事不出事提供纪律保障。2014年以来,各级纪委共谈话函询4144人次,给予党纪轻处分25167人。

党代表声音

李跃波

传播“安徽好声音” 讲好“安徽故事”

“从历史上来看,安徽文化底蕴深厚,所以这次我也希望能对文化提一点我的看法。”省第十次党代会代表李跃波是一名从事文化工作的基层代表,所以他对文化有自己的想法。他认为,在我国重视文化强国的背景下,我省也要传播“安徽好声音”,讲好“安徽故事”,这一切都要依赖于文化。

近年来,作为历史悠久的文化大省,安徽软实力不断提升,不过在李跃波看来,我省的“文化大省”不能停留在过去,也需要在当代抒写精彩文化,谱写出灿烂的篇章。

“我省可以在文化惠民、文化产业、文化艺术精品打造上多发力。”我省经济硬实力不断提升,通过这次党代会,李跃波希望文化软实力能得到提升,“老百姓对精神文明的需求越来越旺盛,所以抓工业、抓经济的同时也要丰富百姓的精神生活,让物质文明和精神文明齐头并进。”

李跃波告诉记者,每年的安徽文化惠民消费季就是一项很好的活动,既能惠民,又能培育消费,今年的新媒体“十元抢票”活动很受关注,“从十元票开始,慢慢到原价购票去看,文化消费培育需要有个过程。”

新希望 新期盼

用可变限速系统对高速超速实施严管

合肥市民王女士认为,高速公路对恶劣天气限速缺乏有效应对措施,导致事故较多,只能频繁使用关闭道口来管制。她希望能够使用“可变限速标志”来限速,并相应严格处罚超速驾驶员。

王女士表示,近年来雾霾等恶劣天气逐渐增多,伴随着高速通车里程和车辆保有量的增加,因大雾或冰雪天气导致的多车连环追尾事故不断发生,严重影响人民群众生命财产安全。而相关部门因对大雾天气缺乏有效应对措施,频繁使用关闭主线道口的管制,导致大面积交通瘫痪,间接财产损失更是无法估计。

“恶劣天气交通事故发生的主要原因是:遇到恶劣天气,相关部门根据预案,一般会采取加强巡逻、限制时速、间断放行、警车压速、主线分流容留等措施进行预防,但由于没有对恶劣天气超速车辆进行有效处罚,80%以上的车辆都存在违反限速管制规定的现象,由于

高速公路重型车辆较多,一旦发生异常,极易导致多车相撞、多人伤亡的较大事故。”

她建议,我省可根据天气实际情况,通过“可变情报板”适时告知驾驶人限速信息。分段设置车辆最高限速值,并经电子显示屏第一时间告知驾驶人前方道路情况,车辆速度应按“可变限速标志”标定值行驶,使其有效控制车速,减少或避免交通事故的发生,并达到少封路,甚至不封路的效果。

利用可变限速系统实现雾天等恶劣天气下对高速公路的精确、有效管理,应该是今后努力的方向。相关部门因深入调研,制定规范性的指导意见,使之更好地发挥效用。并加大对超速车辆的处罚力度,并对典型案例进行宣传,震慑违法驾驶员,促使更多驾驶员养成良好驾驶习惯。

■ 记者 祝亮

潘道伟

三只松鼠的发展奇迹 与抓党建密不可分

作为一家新兴的互联网企业,三只松鼠的发展堪称奇迹。“去年实现销售额25亿元,连续4年蝉联全国互联网行业零食、坚果类销售冠军。”省第十次党代会代表潘道伟认为这与抓党建密不可分:“党建做细了就是凝聚力,做实了就是生产力,做强了就是竞争力。”

成立才4年的三只松鼠,拥有2000多名员工、126名党员,员工平均年龄只有27岁,基本工作在“线上”,线下开展活动难度较大。党建从何抓起?公司党委从企业自身出发,研发“松鼠党建云平台”,创建松鼠网络党委,把组织建在“线上”,让党组织活动“E”起来。

“在网上,每名党员都有自己的账户,大家可以在线学习、聆听党课、交流互动。”潘道伟介绍,党委还创建了党员QQ群、微信群,党内新闻和实时信息第一时间推送,拓展了党员日常教育的途径。

党员工位挂“红旗”、“松鼠党员墙”亮承诺、“松鼠客服之星风采墙”晒业绩……公司党委设计一个个富有生命力的载体,引导党员亮身份,争当“松鼠好党员”,把形象树在岗位上,让党员意识强起来。“正是一批批松鼠红尖兵,在公司最需要的时刻挺身而出,奋战一线,为企业赢得了发展和信誉。”潘道伟介绍,去年“双十一”当天,公司创造了单日2.66亿元的成交额,成为食品行业“双十一”新奇迹。

“三只松鼠公司党委有一个梦想,就是让党组织成为公司迈向千亿市值道路上的一面永远飘扬的旗帜。”谈及今后的发展,潘道伟说,将深化“互联网+党建”理念,发挥党组织的战斗堡垒作用,努力用“智慧党建”护航企业发展,让“红色松鼠”不断创造电商奇迹。今年7月,公司党委被评为全省先进基层党组织。■ 记者 祝亮 沈娟娟 黄洋洋

长安欧尚
岁末狂欢
钜惠15000
3000元 分期购车免息额度
3000元 二手车置换补贴
6000元 购车精品大礼包
3000元 国家购置税减半优惠
活动详询当地经销商